



Gin mediterraneo, fresco e agrumato, dal design unico.

Nome: J.Rose London Dry Gin JR08

**Produttori:** J.Rose

Metodo: London Dry Gin

Provenienza: Italia
Gradazione: 43.00%

Formato: 700ml

Sito: https://jrose.it/

**Botaniche:** 

Ginepro, Bergamotto di Calabria, Bucce di mandarino, Corteccia di Quercia, Fiori di fico d'india, Maca peruviana, Coriandolo, Angelica

## Gusto

Al naso J.Rose London Dry Gin si presenta caldo e pungente. Le note agrumate del bergamotto e del mandarino donano freschezza, morbidezza ed equilibrio, accompagnandosi alle prevalenti note del ginepro. L'aroma dei fiori di fico d'India crea continuità tra naso e palato con il suo retrogusto fruttato. In sottofondo si percepiscono note tostate che ricordano le noci e le nocciole, date dalla corteccia di quercia.

## **Produzione**

J.Rose London Dry Gin è distillato in alambicco con metodo London Dry.

## Curiosita

J.Rose London Dry Gin si ispira all'Italia e a tutte le sue bellezze, naturali e artistiche. Quest'anima è espressa nelle etichette artigianali ispirate ai Maestri che hanno fatto la storia dell'arte, attraverso l'utilizzo di un impasto ottenuto da Marmo di Carrara e Travertino Romano, materie prime con cui sono state realizzate famose statue e monumenti. Su questa etichetta lo stesso gin si riveste con otto differenti disegni di Milo Manara, maestro del disegno erotico.

